STUDENT SATISFACTION SURVEY 2016-17 ANALYSIS

How much of the syllabus was covered in the class?

30 responses

@ 90-100%
® 380-89%

@ 70-79

® 60-69

@ Below 60%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

30 responses

@ Thoroughly
@ satisfactorly
@ Poorly




Are you satisfied with the infrastructure facilities available in the institution?

30 responses

@ Extremely satisfied
@ Moderelately Satisfied
© satisfied

@ Not satisfied

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.

30 responses
@ Very well
@ Moderately
@ Not at all

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.?

30 responses
@ Fully
@ Partially
@ Unable to

46.7%




Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world of work.

30 responses
@ To a great extent
@ Some what
@ Note at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

30 responses
@ Strongly agree
® Agree
@ Disagree
@ strongly disagree




The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
30 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

. @ Strongly disagree

Give three observations / suggestions to improve the overall teaching —

learning experience in your institution.
9 responses

e Need to improve computer facilities. Should provide internet services.
e Provide Wi-Fi enabled class rooms and multimedia facilities
e Improve the use of ICT technologies
e Ensure providing employability skill
e Encourage Training students for skills and experience from various National/international
institutes, technical industries etc.
e First of all provide basic infrastructure facilities and learning environment yo students
e Teachers should be adapting to new technologies
e Cut down the syllabus



